
7.MIŚ
1. Otwórz zdjęcie misia.

2. Rozmyj zdjęcie- Rozmyciem Gaussa.
3. Wklej trzy miniaturki misiów (Pamiętaj o zastosowaniu do 
wklejonych warstw- nowej warstwy).
4. Dodaj napis miś- czarne na białych literkach

8.MONEY
1. Otwórz zdjęcie monet.
2. Wytnij prostokąt.
3. Poddaj zaokrągleniu.
4. Selekcję skopiuj.
5. Selekcję wklej i umieść na nowej warstwie.
6. Warstwę tła rozmyj- Rozmycie Gaussa.
7. Dodaj napisy.

9.TWORZYMY ZDJĘCIE O OKREŚLONYM 
KSZTAŁCIE

1. Nasze zadanie polega na wybraniu zdjęcia i nadanie mu 
kształtu Polski 

2.  Najpierw musimy znaleźć obraz z figurą, której kształt ma 
przybrać fotka.

3. Teraz musimy skopiować wybrane przez siebie zdjęcie. Tą 
czynność wykonujemy poprzez otwarcie wybranego zdjęcia w 
nowym okienku: Plik-> Otwórz(Ctrl+O), Zaznaczenie-> 
Wszystko(Ctrl+A) i Edycja-> Skopiuj(Ctrl+C).

4. Wybierz Edycja-> Wklej(Ctrl+V). Pamiętaj, by nie zakotwiczyć 
warstwy!

5. Wchodzimy do menu warstw(Ctrl+L). Widzimy tam warstwę 
Oderwane zaznaczenie. Klikamy przycisk Nowa Warstwa. 
Nie zamykamy menu

6. Na aktywną warstwę wybieramy Tło. Wybieramy narzędzie 
Zaznaczanie według koloru(Shift+O). Klikamy gdzieś na 
białe tło.

7. Przechodzimy na wyższą warstwę, czyli nasze docelowe 
zdjęcie. Wybieramy Edycja->Wyczyść(Delete).

8. Po raz kolejny otwieramy menu warstw(Ctrl+L). uusuwamy 
warstwę Tło. Dodaj własny kolor tła



10.MAKIETA
1. Otwórz zdjęcie miasta z lotu ptaka
2. Duplikujemy warstwę ze zdjęciem i dodajemy przezroczystą maskę. Wokienku z 

warstwami klikamy PPM(prawy przycisk myszy) na zduplikowanej warstwie i 
wybieramy Dodaj maskę warstwy. W okienku, które się pojawi zaznaczamy 
Czarna(pełna przezroczystość) i klikamy OK.

3. Wybieramy narzędzie gradient(tryb-zwykły; kształt: dwuliniowy; dithering; 
nadpróbkowanie adaptywne)

4. Na zduplikowanej warstwie, przeciągamy gradientem mniej więcej od środka obrazka 
do samego dołu

5. Na oknie warstw zobacz efekt poprzez klikniecie ikonki oka na tle
6. Na warstwie tło, używamy rozmycie gaussa o promieniu 50px (można popróbować 

z innymi wartościami, efekt zależy od wybranego zdjęcia).
11. Tęcza

1. Otwórz zdjęcie nieba
2. Teraz za pomocą filtru Gfigury: Filtry-> Renderowanie-> Gfigury rysujemy tęcze 

przy użyciu łuków (6 kolorów, kolejno: czerwony, pomarańczowy, żółty, zielony, 
niebieski, fioletowy).

3. Powstała nam nowa warstwa przedstawiająca tęcze. Teraz należy zastosować efekt 
wiatru: Filtry-> Zniekształcenie-> Wiatr.

4. Efekt lepszy moim zdaniem od zastosowanie dla obu końców. Na tak powstałej tęczy 
stosujemy jeszcze jeden filtr: Filtry-> Rozmycie-> Rozmycie Gaussa.


